	Tri de problèmes CE


	Des problèmes où il ne se passe rien
	Des problèmes où il se passe quelque chose

	1
	Dans ma trousse, il y a 10 feutres. 8 sont
rouges.
Combien y a –t-il de feutres qui ne sont pas rouges ?
	4
	Pierre a 3 images de footballeur. Son frère lui
en donne 5.
Combien Pierre en a-t-il maintenant ?
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	Léo a 5 billes. Juliette a 6 billes.
Combien de billes ont Léo et Juliette
ensemble ?

	5
	Il y avait 8 grenouilles dans mon aquarium. 3
grenouilles s'échappent.
Combien de grenouilles me reste-t-il ?

	3
	Dans une classe, il y a 15 enfants. Je compte 8
filles.
Combien de garçons y a-t-il en classe?

	7
	Charlotte est à la page 25 de son
livre. Elle décide de lire 10 pages.
À quelle page sera-t-elle le soir?


	6
	J'ai sur moi 15 billes en tout. Dans ma poche
gauche, j'en ai 4.
Combien de billes sont dans ma poche
droite?
	9
	J'arrive à l'école avec 9 pains au chocolat.
Je mange 5 pains durant la récréation.
Combien de pains me reste-t-il ?


	8
	Dans un vase, il y a 16 fleurs : des roses et des tulipes. Je sais qu'il y a 5
roses.
Combien y a-t-il de tulipes?
	10
	Kamel a 12 autocollants. On lui en donne 8.
Combien en a-t-il maintenant ?


	
	
	11
	Tony avait 9 euros ce matin. Il dépense 6 euros
pour acheter des bonbons.
Combien d'euros a-t-il maintenant ?

	13
	Alan a 6 timbres, Ben a 7 timbres et Carlos a 5
timbres.
Combien ont-ils de timbres en tout ?
	12
	Le maître avait 3 feutres. Il achète 6 feutres
neufs.
Combien de feutres a le maître ?

	14
	Maxime a un aquarium avec 26 poissons.
Dedans il y a 11 poissons jaunes.
Combien sont rouges ?
	15
	Pierre avait 7 images. Il en donne 2 à Jules.
Combien d'images a Pierre maintenant ?

	16
	Sur le sapin il y a 22 objets de décorations en
tout. Il y a donc 17 étoiles et des guirlandes.
Combien de guirlandes y a-t-il ?
	17
	Romain avait 10 billes. Il en perd 7 à la
récréation.
Combien en a-t-il maintenant ?

	18
	Dans la boîte de jouet il y a 8 avions bleus, 4
avions verts et 6 avions rouges.
Combien y a-t-il d'avions en tout ?
	20
	Coralie joue au jeu de l'oie. Elle part de la case
8 et arrive sur la case 19.
De combien de cases a-t-elle avancé?

	19
	Dans l'animalerie il y a 26 rats. 14 rats sont
blancs et les autres sont marron.
Combien de rats sont marron ?
	21
	Il y avait 12 escargots dans l'herbe la semaine
dernière. Cette semaine il y a 27 escargots.
Combien d'escargots sont arrivés ?



